

Глинковский

12+

№7 (3693)

Пятница, 14 февраля 2025 года

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

ВЕСТНИК



РАЗГОВОР О ВАЖНОМ

ДЛЯ ЖЕЛАЮЩИХ НАЧАТЬ СВОЕ ДЕЛО

Одной из главных проблем небольших населенных пунктов остается безработица. Сельчане иногда тратят годы на поиск подходящего занятия, но проблема, увы, не всегда решается.



С этой проблемой хорошо знакома депутат Смоленской областной Думы от партии «Единая Россия» Елена Николаевна Гераськова. Именно к ней часто обращаются избиратели, в том числе проживающие на территории Глинковского муниципального округа, с просьбой помочь решить вопрос с трудоустройством. Елена Николаевна подсказывает, обратившись к ней гражданам, как можно решить эту проблему. В частности, она советует, что такой вид деятельности, как предпринимательство, открытие собственного дела, является альтернативой безработице. Рассказывает о том, как можно заключить социальный контракт.

Недавно Елена Николаевна приняла участие в приеме граждан по вопросам социальной поддержки, который состоялся в общественной приемной Глинковского отделения партии «Единая Россия». После традиционного приема граждан, бесед с ними состоялось совещание в формате «Круглый стол», участие в котором помимо депутата облдумы Елены Николаевны Гераськовой, приняли Глава муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Евгений Владимирович Кожухов и заместитель Главы округа Галина Александровна Саулина.

В этот день в зале Администрации со-

бралось немало заинтересованных жителей округа, которые хотели бы воспользоваться одной из мер социальной поддержки для создания и развития своего дела. Это владельцы личного подсобного хозяйства и спецтехники (трактора, экскаваторы, погрузчики и т.д.), граждане с низким уровнем дохода или находящиеся на учете в центре занятости, предприниматели и другие.

В качестве спикера перед присутствующими выступил заместитель генерального директора АНО «ЦПП Смоленской области» Владимир Леонидович Криль, который рассказал о механизмах государственной поддержки, таких как субсидии, льготное кредитование, грантовая поддержка и социальные контракты на начало развития своего дела, как и при каких условиях можно их получить.

Разговор не носил односторонний характер. Помимо обращения к присутствующим представителей областной и районной властей, консультации специалистов, находившиеся в зале жители Глинковского района смогли задать свои вопросы, многие из которых касались конкретных ситуаций. Ответы были исчерпывающими. Для большинства присутствующих, полученная информация была очень полезной.

Наталья ТИХОНОВА.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

ПЛАНЕРКА У ГЛАВЫ

В минувший понедельник Глава Глинковского муниципального округа Евгений Владимирович Кожухов провел еженедельное рабочее совещание с руководителями структурных подразделений администрации и организаций района.

Подведены итоги прошедшей недели и обсуждены планы на текущую неделю.

В сфере экономики продолжается работа в рамках реализации программы «Первый старт». 9 потенциальных грантополучателей уже приступили к обучению.

Продолжается работа по постановке на учет площадок под контейнеры для ТБО. Также на текущей неделе проводится запуск аукционных процедур по приобретению жилья детям-сиротам и по благоустройству общественной территории, парковочной стоянки.

Работники культуры готовятся к проведению муниципального этапа конкурса «Щит Отечества», а также к концертной программе, посвященной Дню защитни-

ка Отечества. Из необходимых ремонтных работ провели подключение Белохолмского СДК к водопроводной сети.

В школах округа продолжается олимпиада младших школьников. 12 февраля обучающиеся 9 классов прошли итоговое собеседование по русскому языку.

В детском саду «Солнышко» приступают к проведению ремонтных работ.

В сфере занятости населения в рамках профориентационной работы в образовательных организациях продолжается проведение тематических мероприятий. На 18 февраля совместно с сотрудниками военкомата запланирована встреча с гражданами, состоящими на учете в Центре занятости по вопросу заключения контракта.

#МЫВМЕСТЕ

ПОМОЩЬ ДЛЯ СВО

Арендатор лесного участка отправил древесину для нужд спецоперации.

С начала проведения специальной военной операции жители Глинковского округа регулярно проводят сбор гуманитарной помощи для бойцов и жителей приграничных областей, в которую входят не только продуктовые наборы и средства гигиены, помощь также оказывается в виде строительных инструментов и материалов, генераторов, военного оборудования.

Активно к сбору гуманитарной помощи присоединяются и наши предприниматели. Так, арендатор лесного участка Глинковского лесничества, заместитель руководителя фракции «Единая Россия» в Глинковском окружном Совете депутатов Василий Игнатов отправил древесину для



нужд специальной военной операции: 15 кубических метров дров – в Белгородскую область для поддержки местного населения в период зимних холодов. Кроме того, для Брянской области выделено 50 кубометров древесины: 25 кубометров пиловочника и 25 кубометров готовых пиломатериалов.

Алеся ГАВРИЛОВА.

18 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПОИСКОВИКА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие поисковики и все участники поискового движения Глинковского округа!

Поздравляем вас с праздником! Вы делаете очень большое и нужное дело, возвращая из прошлого события и имена. Вы дарите надежду тем, у кого родные не вернулись с полей сражений, чьи судьбы долгое время оставались неизвестными. Вы, работая в архивах и участвуя в полевых экспедициях, по крупицам восстанавливаете события прошлого, не позволяете исказить нашу историю.

Сердечно поздравляем вас с праздником! Желаем крепкого здоровья, сил, бодрости духа, новых достижений на благо нашей большой и малой Родины!

Е.В. КОЖУХОВ,

Глава Администрации Глинковского муниципального округа/

СЛУЖУ РОССИИ!



Армия России

СВЯЗАТЬСЯ С ПУНКТОМ ОТБОРА ГРАЖДАН НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ +7 (4812) 68-71-45 22-15-22

БЕССРОЧНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ

- Бесплатный отдых детей в оздоровительных лагерях
- Бесплатное горячее питание для учащихся 5-х – 11-х классов
- Освобождение от родительской платы за детский сад
- Преимущество при зачислении в детские сады
- Преимущество при зачислении в группы продленного дня детей, обучающихся в школах
- Содействие в получении образования и поиске работы членам семьи
- Предоставление социального обслуживания на дому и в стационарной форме в первоочередном порядке
- Оказание психологической помощи

Льготы и социальная поддержка контрактников

- Возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему
- Кредитные и налоговые каникулы
- Бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях
- Страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета
- Право на льготную пенсию после 20 лет службы
- Статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы (ежемесячная денежная выплата, возмещение расходов на оплату жилого помещения и др.)
- Для будущих контрактников бронируются рабочие места
- Единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации для военнослужащих по контракту

3 700 000 Р
годовое денежное довольствие в зоне СВО в первый год контракта

1 200 000 Р
ЕДИНОВРЕМЕННО

210 000 Р
ежемесячно

100 000 Р
одновременная выплата за содействие в привлечении граждан к службе по контракту (единый контакт-центр: 8-800-10-000-01)

ОТБОР ГРАЖДАН НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2
contract.smolensk.ru



О контрактной службе в Вооруженных Силах России в Смоленской области читайте на 8-й странице.

ПОРУЧЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТА



БОРЬБА СО ЗВОНКАМИ МОШЕННИКОВ

Президент поручил принять необходимые меры по защите прав и законных интересов граждан

Российской Федерации от преступных посягательств.

Президент РФ Владимир Путин поручил разработать дополнительные меры по блокировке звонков мошенников с территории Украины и других недружественных стран. Об этом говорится в перечне поручений по итогам заседания Совета по развитию гражданского общества и правам человека.

«Разработать дополнительные меры по блокировке телефонных вызовов, осуществляемых с территории Украины и других недружественных иностранных государств в преступных целях, а также иные необходимые меры по защите прав и законных интересов граждан Российской Федерации от преступных посягательств, совершаемых с использованием современных информационно-коммуникационных технологий», – говорится в перечне поручений, опубликованном на сайте Кремля.

Президент также поручил представить предложения об улучшении идентифика-

ции телефонных номеров, которыми пользуются государственные органы и организации. Должен быть рассмотрен вопрос, чтобы сведения об этих организациях отображались на телефонах абонентов.

Ответственными за выполнение поручений назначены председатель правительства РФ Михаил Мишустин, директор ФСБ России Александр Бортников и глава МВД РФ Владимир Колокольцев. Срок выполнения поручения – до 1 июля 2025 года.

НЕ ДОПУСТИТЬ ДЕФИЦИТА УЧИТЕЛЕЙ

«Дефицита школьных учителей в России в связи с изменением демографической ситуации в стране ни в коем случае не должно возникнуть», – заявил президент России Владимир Путин.

Он пояснил, что по прогнозам, после 2025 года ожидается падение численно-

сти учащихся начальных классов, тогда как в 8-11-х классах к 2032 году ожидается рост учеников с 4,8 до 5,5 млн человек.

«Для чего я это говорю? Для того, чтобы мы заранее посмотрели вперед, самым внимательным образом подошли к регулированию численности преподавателей. Ни в коем случае не должно возникнуть дефицита ставок в соответствующих категориях преподавателей. Я сейчас обращаюсь и к руководителям ведомств соответствующих, и к руководителям регионов», – отметил глава государства на заседании Совета по науке и образованию.

По данным, приведенным президентом в ходе совета, в российских школах работает 6,2% учителей старше 65 лет. Среди учителей математики их доля составляет уже 9,2%, химии – 10,9%, физики – 11,9%. «Я сейчас не хочу ничего комментировать, просто обращаю на это внимание и прошу Сергея Сергеевича (Кравцова, министра просвещения РФ – прим. ТАСС) просто иметь это в виду», – добавил Путин.

По материалам ТАСС.

ИТОГИ РАБОЧЕЙ НЕДЕЛИ ГУБЕРНАТОРА

ДЕЛОВЫЕ ПЕРЕГОВОРЫ В МОСКВЕ

На прошлой неделе Василий Анохин встретился с главой индийской компании «Asepto» Ашвани Кумаром Шармой. Стороны обсудили варианты строительства предприятия по выпуску упаковочных материалов на территории особой экономической зоны «Стабна» в Смоленском районе.

Ещё одним пунктом рабочей программы губернатора в столице стала встреча с генеральным директором корпорации «Тактические ракетные вооружения» Борисом Обносом. «Договорились, что совместными усилиями будет запущена программа дополнительной поддержки работников Смоленского авиационного завода. Она будет включать в себя предоставление жилья приезжим специалистам по договору найма на период работы, создание комфортных условий труда на предприятии и другие проекты», – прокомментировал губернатор.

Продолжится реализация сетевых образовательных программ по подготовке профессиональных кадров для машиностроительных предприятий региона. «Будущих строителей самолётов и вертолётчиков, проектировщиков ракет и ракетно-космических комплексов – уже начали вовлекать в работу предприятия. Все они сильные ребята, увлечённые учёбой и планирующие стать высококлассными профессионалами в своей сфере», – поделился Василий Анохин.

ВИЗИТ ДЕЛЕГАЦИИ АКАДЕМИИ ОБРАЗОВАНИЯ

Смоленск стал первым городом в стране, который принял масштабную акцию Российской академии образования «Мы – наследники Победы! Помним, гордимся!» и передвижную выставку детских рисунков о Великой Отечественной войне.

Эту уникальную экспозицию работ из Международного собрания детских рисунков РАО открыл в Смоленском государственном институте искусств Василий Анохин вместе с президентом академии Ольгой Васильевой (на фото).

«На выставке представлено 56 работ, отражающих детский взгляд на тяжелый путь нашего народа к Победе и её героев. Там можно увидеть рисунки детей, которые были свидетелями войны и пережили все её тяготы, творчество маленьких и юных художников последующих поколений, а также современных ребят», – отметил Василий Анохин. После Смоленска выставка побывает еще в 13 городах и завершит свою работу в Москве.

Участники акции почтили память защитников Отечества у Вечного Огня в Сквере Памяти Героев.

Далее на встрече с Ольгой Васильевой губернатор обсудил дальнейшие перспективы взаимодействия региона и академии. В 2023 году в рамках соглашения о сотрудничестве между РАО и СмолГУ на базе вуза был открыт Смоленский научный центр академии. Он помогает улучшать подготовку педагогических кадров в области, актив-

но проводит научно-методические мероприятия для учителей, наставников и других специалистов. Стороны договорились расширить проводимую работу для усиления программ, по которым обучаются «целевики». Также будет усилена помощь смоленским молодым учёным-педагогам в построении академической карьеры.

ПАМЯТИ УЧАСТНИКОВ СВО

Василий Анохин встретился с родственниками Героя России, гвардии старшего лейтенанта Александра Бичаева.

Договорились, что в этом году будет расширен масштаб соревнований по спортивному ориентированию, посвящённых Герою. Эта дисциплина для соревнований выбрана не случайно: Александр добился в этом виде спорта серьезных успехов.

Ещё одной темой встречи стала подготовка к изданию биографической книги об Александре Олеговиче с фотографиями, выдержками из писем с фронта, воспоминаниями его сослуживцев и другими материалами, раскрывающими личность Героя России. «Окажем всестороннюю поддержку в реализации важного проекта», – поддержал инициативу губернатор.

ГЕРОИ СВОЕГО ВРЕМЕНИ

«Выполняя поручение президента Владимира Путина, запустили региональную программу «Герои Своего времени» – наш аналог федерального проекта «Время героев», – проинформировал губернатор.

На первом заседании общественного совета Василий Анохин поставил задачи по подготовке высококвалифицированных, компетентных руководителей из числа участников специальной военной операции для последующей работы в органах государственной и муниципальной власти, учреждениях и компаниях региона. Участники программы обучатся современным методам и технологиям управления, пройдут стажировки в органах власти и на предприятиях. После успешного окончания полугодового курса выпускникам предложат варианты трудоустройства по их профилю.

«Призывал всех подойти к предстоящей работе без формализма. Ветераны СВО, которые хотят найти себя в гражданской жизни, очень нужны нашей области. Поэтому в этом вопросе крайне важна искренняя самоотдача», – подчеркнул губернатор.

Главное о «Героях Своего времени. Смоленск»:

- Зарегистрироваться в программе могут участники СВО всех категорий – мобилизованные, контрактники, добровольцы, сотрудники Росгвардии и других ведомств, а также демобилизованные. Соответствующую заявку заполнить и подать могут и их близкие.

- Обязательные критерии: гражданство РФ, высшее образование и участие в специальной военной операции. «Героями Своего времени» могут стать не только смоляне, а все желающие ветераны, которые хотят учиться и связать свое будущее со Смоленской областью.

- Регистрация на участие в проекте нач-

нётся 24 февраля. Подать заявку можно через сайт программы: героисвоеговремени-смоленск.рф. После этого нужно заполнить анкету, написать эссе и ответить на вопросы теста. Следующий этап – очное собеседование. Успешно прошедшие испытания и проверку в Минобороны России будут зачислены на проект.

ФИДЖИТАЛ-ЦЕНТР

«Объединили три составляющие успеха – классический спорт, цифровой и возможность обучения, повышения профессиональных компетенций в ИТ-сфере. Идею развития киберспорта поддержал президент, и это открывает новые горизонты и новые возможности для интеграции виртуальной и реальной активности молодёжи», – рассказал Василий Анохин.

Фиджитал-центр оснащён залами для компьютерных и консольных игр, устройствами виртуальной реальности, а также площад-

ками для мини-футбола, стритбола и воркаута. Все пространства в нём подключены к системе, которая позволяет посетителям объединяться в команды, организовывать мероприятия, получать задания, отслеживать свои достижения и прогресс в специальном рейтинге. Спортивный комплекс нового поколения создан в рамках федерального проекта «Бизнес-спринт (Я выбираю спорт)» государственной программы РФ «Развитие физической культуры и спорта».

Ключевая задача нового объекта – способствовать гармоничному развитию личности как можно большего числа детей и молодых людей в области. «Это достигается через объединение классического и виртуального спорта в единую и очень увлекательную активность. Занятия фиджитал-дисциплинами укрепляют тело и здоровье, а также улучшают такие качества, как: навык командной работы, многозадачность, стратегическое мышление, лидерство, принятие решений, быстрое реагирование в стрессовых ситуациях и другие», – пояснил Василий Анохин.

Татьяна НАПРЕЕВА.



НАШИ ГЕРОИ!

ОРДЕН МУЖЕСТВА ВРУЧИЛИ РОДНЫМ

На прошлой неделе Глава Глинковского муниципального округа Евгений Владимирович Кожухов и военный комиссар Ельнинского и Глинковского районов Валерий Владимирович Масалёв в торжественной обстановке вручили орден Мужества родным Виталия Владимировича Кузько, погибшего в СВО.



На церемонии присутствовали заместитель Главы Глинковского муниципального округа Галина Александровна Сау-

лина, депутат Смоленской областной Думы Елена Николаевна Гераскова, социальный координатор Фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» по Глинковскому району Оксана Васильевна Меньшикова, главный специалист отдела социальной защиты населения в Глинковском районе Галина Валентиновна Сорокуменкова.

Виталий Владимирович Кузько вместе с семьей постоянно проживал в Глинке с 2009 года. Работал на местном сырзаводе, в коммунальном хозяйстве, в ООО «Балтутино» и некоторое время – вахтовым методом в Москве. С 1 мая 2023 года по 18 марта 2024 года принимал участие в СВО, где героически погиб, выполнив свой долг до конца. Указом Президента России Виталий Владимирович был награжден орденом Мужества посмертно. Обращаясь к родным воина, Глава Глинковского муниципального округа Евгений Владимирович Кожухов отметил: «Мы выражаем искренние слова соболезнования и глубоко скорбим по поводу гибели вашего отца, мужа и брата. Низкий поклон Виталию Владимировичу, не пожалевшему жизни ради мира в нашей стране. Мы со своей стороны готовы оказать всю возможную помощь...».

Наш корр.

#МЫВМЕСТЕ

ТЕПЛО ИЗ ДОМА

В семье депутата Глинковского окружного Совета депутатов Марины Романовой изготавливают окопные свечи для участников специальной военной операции.



Чтобы поддержать российских военнослужащих, супруги Романовы решили освоить изготовление окопных свечей. На кухне с супругом Сергеем они развернули небольшой цех, где и происходит таинство заливки свечей.

«Рецепт подсмотрели в Интернете», – делится глава семейства Сергей Романов. – Всё достаточно просто: в жестяную банку укладывается гофрированный картон, затем заливается расплавленным парафином. Следом остужаем, и свеча готова».

«Каждая свеча проходит через наше с супругом сердце и душу, наполняясь любовью и уважением к нашим военнослужащим. Казалось бы, маленькое дело, но оно приводит к большому общему результату. Самое главное – это гражданская позиция. Наши ребята на передовой должны чувствовать, что они не одни, что дома их поддерживают и любят, в них верят, за ними есть надёжный тыл», – отметила Марина Романова.

В зону боевых действий супруги уже направили первые 100 окопных свечей.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

7 ВОПРОСОВ О ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ

Вопрос 1. Кто может пройти диспансеризацию в 2025 году?

Диспансеризация проводится бесплатно один раз в три года для лиц от 18 до 39 лет, имеющих полис ОМС. На диспансеризацию в этом году приглашаются граждане России, рожденные в 1983, 1986, 1989, 1992, 1995, 1998, 2001, 2004, 2007 годах, то есть те, кому исполняется 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36 или 39 лет. Застрахованные от 40 лет и старше могут проходить такое обследование ежегодно.

На первом этапе диспансеризации пациента ждет анкетирование, осмотр, лабораторные исследования и ЭКГ. При необходимости медработники направят гражданина на второй этап диспансеризации, который включает в себя дополнительные исследования и консультацию узких специалистов.

Вопрос 2. Для чего нужна диспансеризация?

Ее важно пройти всем, даже если ничего не болит и нет жалоб на состояние здоровья. Обследования в рамках диспансеризации может определить наличие хронических заболеваний и факторов риска (ведь некоторые болезни протекают бессимптомно).

Углубленный терапевт по результатам обследований формирует паспорт здоровья пациента и устанавливает ему группу здоровья. По результатам диспансеризации пациент может быть взят под диспансерное наблюдение, направлен на специализированную или высокотехнологичную медицинскую помощь.

Независимо от возраста, граждане могут ежегодно пройти профилактический медицинский осмотр, который проводится как самостоятельное мероприятие, так и в рамках диспансеризации или в рамках диспансерного наблюдения.

Его цели такие же, как и у диспансеризации: выявить заболевание на ранней стадии и определить предрасположенность к каким-либо болезням. Однако число исследований, в отличие от диспансеризации, меньше. Узнать полный перечень обследований можно на официальном сайте вашей страховой медицинской организации.

Вопрос 3. Что такое углубленная диспансеризация и кто может ее пройти?

Углубленная диспансеризация представляет собой определенный комплекс обследований, который проводится дополнительно к профилактическому медицинскому осмотру или диспансеризации пациентам, перенесшим COVID-19. Пройти ее можно не ранее 60 дней после выздоровления (даже если в медицинской карте нет сведений о перенесенном COVID-19). По итогам обследования назначаются необходимые профилактические, лечебные, реабилитационные и оздоровительные мероприятия.

Вопрос 4. Включены ли в диспансеризацию обследования на наличие онкозаболеваний?

Да, в рамках первого этапа диспансеризации и профилактического медицинского осмотра проводятся несколько видов онкоскрининга, направленных на обнаружение ранних признаков самых распространенных видов рака.

Это, в частности, скрининг на выявление злокачественных новообразований: шейки матки и молочных желез у женщин, предстательной железы у мужчин, толстого кишечника и прямой кишки и другие.

В рамках второго этапа диспансеризации при наличии медицинских показаний по назначению врача проводятся дополнительные обследования, такие как эзофагогастродуоденоскопия, колоноскопия, дерматоскопия и другие.

Вопрос 5. Можно ли бесплатно проверить репродуктивное здоровье?

С 2024 году граждане России (мужчины и женщины в возрасте 18-49 лет), застрахованные по ОМС, могут бесплатно пройти обследование своего репродуктивного здоровья. Оно проводится одновременно с профилактическим осмотром или диспансеризацией. Первый этап диспансеризации по оценке репродуктивного здоровья для женщин включает: прием (осмотр) врачом акушером-гинекологом; пальпацию молочных желез; осмотр шейки матки с забором материала на исследование; микроскопическое исследование влагалищных мазков и другие.

Первый этап диспансеризации по оценке репродуктивного здоровья для мужчин включает прием (осмотр) врачом-урологом (при его отсутствии врачом-хирургом).

При наличии показаний может быть назначен второй этап диспансеризации.

Вопрос 6. Проводится ли в ходе диспансеризации обследование на гепатит С?

С 2024 года в перечень обязательных обследований при диспансеризации граждан старше 25 лет включен тест на антитела к хроническому вирусному гепатиту С (ХВГС) – в рамках общего клинического анализа крови. Его проводят бесплатно раз в 10 лет.

Напомним, что течение гепатита С зачастую проходит бессимптомно и способно привести к циррозу печени.

Вопрос 7. Как и когда можно пройти диспансеризацию?

Записаться на обследование можно на портале «Госуслуги», в своей поликлинике или через электронную регистратуру. Диспансеризация проводится бесплатно в поликлинике по месту прикрепления. С собой необходимо иметь паспорт и полис ОМС.

Напомним, что согласно ст. 185.1 ТК РФ работодатель обязан предоставлять один рабочий день гражданину для прохождения диспансеризации (гражданам предпенсионного возраста – 2 дня). Это рабочее время оплачивается.

Позаботьтесь о своем здоровье!
ТФОМС Смоленской области.



ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ

«ПОЙДЕМ С НАМИ»

Просветительской инициативой – автономной некоммерческой организацией поддержки семьи и детей «Просветительской общественной инициативы «Пойдем с нами» (далее – АНО «Пойдем с нами») в период с 1 февраля по 10 апреля 2025 года проводится VI открытый онлайн конкурс юных корреспондентов «ЮНКОР-2025» (далее – конкурс), реализуемый на территории Российской Федерации и в странах ближнего зарубежья с 2020 года.

В 2023-2024 году организаторы приняли 760 заявок от более чем 1000 участников из 72 регионов России – от Калининграда до острова Шикотан в Тихом океане, 4-х стран ближнего зарубежья – Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана, республики Беларусь, среди которых более 80 учащихся школ новых территорий России.

Учащиеся из городов Вязьма и Смоленск Смоленской области в разные периоды времени заняли в конкурсе «Юнкор» призовые и победные места.

В 2025 году конкурс реализуется в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание», Десятилетия науки и технологий и рамках Указа Президента Российской Федерации от 16.01.2025 №28 «О проведении в Российской Федерации Года защитника Отечества». Зада-

чи конкурса: вовлечение детей и молодежи в изучение науки и техники, истории, географии, культуры, ремесел своего региона и страны в целом через разработку и реализацию видеопроектов; воспитание в подрастающем поколении чувства патриотизма и любви к Родине; укрепление межнациональных отношений, сохранение исторической памяти; а также решение вопросов развития внутреннего туризма в Российских регионах.

Победители конкурса получат возможность встречи с ведущими журналистами информационных агентств и телеканалов регионов России, летчиками и космонавтами России, мастерами-ремесленниками.

Официальная группа конкурса «Юнкор-2025» в Контакте: <https://vk.com/yunkorps>

Предваряя открытие этого важного ежегодного форума, глава синодального отдела по взаимоотношениям церкви с обществом и СМИ В.Р. Легойда в интервью «Российской газете» сказал следующее: «Фраза Бисмарка «Войны выигрывают не генералы, войны выигрывают школьные учителя и приходские священники» перестала быть открытием, но истинности не потеряла. Поскольку Рождественские Чтения – образовательный форум, на всех его этапах в регионах главные участники педагоги и школьники. И в Москве соберутся очень много учителей, чтобы обсудить важнейшие проблемы образования и воспитания подрастающего поколения».

«НАМ НУЖНА ФИЛОСОФИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

По мнению Владимира Романовича Легойды, а он сам преподаватель, профессор МГИМО и университета «Сириус», наше образование продолжает оставаться в кризисе и тупике. И пренебрегать проблемами этой сферы, где «завязываются и развязываются узелки самых важных проблем нашей жизни», уже просто рискованно. «Нам нужна философия образования, осмысление всех его проблем», – уверен Легойда. – Но ее не создадут министерства, чья ежедневная работа традиционно утоплена в огромном вале рутины». Он анонсировал, что участники Рождественских Чтений откроют интереснейшие дискуссии на тему «Что такое образование сегодня?» и, в частности, по теме искусственного интеллекта и интеграции нейросетей в образовательный процесс.

Федеральному этапу Чтений предшествовал региональный, который с сентября по декабрь прошедшего года собрал более миллиона участников во всех регионах России. Лейтмотивом Рождественских Чтений стала тема бессмертного подвига нашего народа в Великой Отечественной войне. Всестороннее внимание к таким незыблемым качествам национального самосознания, как самоотверженность, бескорыстие, жертвенность, сплоченность, верность высоким нравственным и духовным идеалам, объединило на дискуссионных площадках детей и взрослых, представителей церкви и мирян, людей разных возрастов и профессий.

СБЕРЕЧЬ ИСТОРИЧЕСКУЮ ПРАВДУ

Торжественное пленарное заседание XXXIII-х Международных Рождественских образовательных Чтений состоялось в Государственном Кремлевском дворце под председательством Святейшего патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В зале собрались более 5000 участников, представлявших все регионы России и страны ближнего зарубежья.

Приветствие президента Российской Федерации В.В. Путина к участникам Рождественских Чтений огласил его полномочный представитель в Центральном федеральном округе И.О. Щеголев.

«Ваши представительные встречи по праву считаются важным, значимым событием в культурной, духовной жизни страны, примером плодотворного диалога и сотрудничества Русской Православной Церкви, органов государственной власти, институтов гражданского общества. Отмечу, что тематика чтений неизменно актуальна и востребована, она отражает ключевые гуманитарные, цивилизационные проблемы, имеющие исключительное значение для настоящего и будущего России. Это, прежде всего, сбережение нашего богатейшего исторического и культурного наследия, укрепление непреходящих духовно-нравственных и семейных ценностей, совершенствование системы образования и просвещения», – подчеркнул глава государства в своём обращении. – В нынешнем году мы отмечаем 80-летие победы в Великой Отечественной войне, и потому глубоко символично, что XXXIII Международные Рождественские Чтения посвящены этой большой, значимой для миллионов людей во всем мире дате. Уверен, что особое внимание на форуме будет уделено вопросам сбережения исторической правды о прошедшей войне и её героях. Эта немеркнущая память скрепляет наш народ, помогает представителям разных поколений ощущать себя единой, сплочённой нацией, служит воспитанию молодежи в духе патриотизма и гражданственности, уважения к отечественной истории».

КУЛЬТУРА – НЕ ИНДУСТРИЯ РАЗВЛЕЧЕНИЙ!..

С основным докладом перед участниками торжественного собрания выступил Святейший патриарх Кирилл. Особое внимание он уделил теме исторической памяти народа.

Рождественские Чтения

ВОПРОСЫ ОБРАЗОВАНИЯ И ВОСПИТАНИЯ

В конце января в Москве прошли итоговые мероприятия XXXIII-х Международных Рождественских образовательных Чтений «80-летие Великой Победы: память и духовный опыт поколений».

мание он уделил теме исторической памяти народа.

Напомним, что 2025 год – год 80-летия Победы, настоятель Русской православной церкви отметил, что Победа в Великой Отечественной войне была не только выдающимся военным достижением, но и нравственным подвигом народа, явившего беспримерные мужество, героизм, сплоченность, самоотверженность и единство. «Эти качества чрезвычайно значимы и в условиях современных вызовов», – особо выделил он. – Превращение культуры в индустрию развлечения, защита чистоты русского языка, закрытие волной сквернословия – все это требует внимания законодателей».

Заострил внимание Патриарх Кирилл и на проблеме развития искусственного интеллекта. Для того чтобы он служил на благо людей, он должен быть, по мнению главы РПЦ, взят государством под контроль, как когда-то была взята под контроль ядерная энергия. Он также призвал депутатов к законодательному урегулированию ситуации с дипфейками, как мощными инструментами манипулирования личным и общественным сознанием. «Правда должна быть надежно защищена», – подчеркнул он.

И подытожил: «Сбережение памяти обеспечивается по-настоящему сохранением духовного опыта поколений. И этот опыт, в свою очередь, есть ничто иное, как передача живой духовной традиции народа. Вот откуда есть эта передача духовной традиции, народ действительно сохраняет огромную духовную силу, способную противостоять самым грозным опасностям. Будем усердно работать над самим собой и, по мере сил и возможностей, менять жизнь к лучшему. Бережно хранить память о прошлом и с надеждой устремляться в будущее, к новым победам и свершениям».

НОВЫЙ ПРЕДМЕТ В ШКОЛЕ

На пленарном заседании выступил министр просвещения РФ С.В. Кравцов. Он рассказал о взаимодействии образовательных учреждений с Русской православной церковью по вопросам воспитания подрастающего поколения и сообщил, что с 1 сентября 2026 года школьники начнут изучать предмет «Духовно-нравственная культура России».

«Защита исторической правды и сохранение исторической памяти, воспитание чувства преемственности поколений –

приоритеты в работе министерства просвещения по патриотическому воспитанию детей и молодежи. Пожалуй, главное, что нам вместе удалось сделать на этом направлении в государственном масштабе, – это разработать и внедрить в образовательный процесс единые учебники истории. Это не только официальная оценка, без которой невозможно единое понимание того, что происходило с нашей страной в течение прошлых столетий и десятилетий. Прежде всего, это переход на изучение истории, построенное вокруг истории России», – сказал министр. И в контексте грядущих юбилейных дат добавил, что Минпросвещения ставит ключевой задачей для педагогов максимально популяризировать героев Отечества, рассказывать о выдающихся личностях, используя для этого все возможные механизмы.

Все участники форума, выступавшие вслед за Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом, также говорили о том, как важно хранить память о Великой Отечественной войне и ее героях, беречь историческую правду и перенимать опыт поколений.

«РОССИЯ БЕЗ СКВЕРНОСЛОВИЯ» И ДРУГИЕ ПРОЕКТЫ

Традиционно в рамках Рождественских Чтений прошли «круглые столы», парламентские встречи, на которых деятели церкви, представители власти, педагоги, ученые, деятели культуры обсуждали самые животрепещущие проблемы современного общества.

В частности, в Красном зале кафедрального соборного Храма Христа Спасителя состоялся круглый стол «Бранные слова для России беда, святые слова для России – победа!», посвященный проблематике противодействия распространению мата и нецензурной лексики в обществе.

Затем обсуждение проблемы продолжили на парламентских встречах в Госдуме, где патриарх Кирилл обратил внимание на растабулирование мата в общественном пространстве; на превращение сквернословия в социально допустимую норму в сферах, где раньше это было невозможно. «Хотя публичная нецензурная брань и приравнена законодательно к мелкому хулиганству, фактически сегодня она легитимизируется в обществе: она может прозвучать в театральных постановках, кино, безбарьерно и абсолютно бес-



контрольно распространяется в интернете. Необходимо найти способы лишить мат созданной ему популярности. Ведь это борьба за умы и сердца людей», – подчеркнул он.

На встрече представили Всероссийский проект «Россия без сквернословия», направленный на возрождение традиции всеобщего (личного, общественного, государственного) порицания в отношении матерной брани. Цель проекта – изменить укоренившееся сегодня отношение в обществе и государстве к матерной брани как к допустимой «пикантной перчинке в языке интеллигенции, публичных персон», «нормальному языку рабочих и крестьян», «мелкому правонарушению, за которое никогда не наказывают», и донести, что матерная брань разрушительно влияет на личность человека, на его психическое и физическое здоровье, на общественную мораль, матерная брань разрушает семью, являясь неотъемлемым фактором домашнего насилия, матерная брань вредит детям и подросткам, матерная брань является мощным инструментом разрушения духовного основания России.

На итоговом заседании XXXIII Международных Рождественских образовательных Чтений «80-летие Великой Победы: память и духовный опыт поколений» в зале Церковных Соборов кафедрального соборного Храма Христа Спасителя прошла церемония награждения победителей различных конкурсов. В числе победителей конкурса «За нравственный подвиг учителя» Мэри Стефановна Хохлова, преподаватель дисциплины «Духовные основы христианского милосердия» в Смоленском медицинском колледже им. К.С. Константиновой. Награду ей вручили патриарх Московский и всея Руси Кирилл и председатель Государственной Думы Вячеслав Володин.

По информации федеральных СМИ.



На снимке: смоленская делегация на Рождественских Чтениях в Москве.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

ПОСОБИЕ НА РЕБЕНКА,
НЕ ПОСЕЩАЮЩЕГО ДЕТСАД

Отдел социальной защиты населения в Починковском муниципальном округе, в зону обслуживания которого входит Глинковский муниципальный округ, напоминает, что 29 декабря 2022 года было принято Постановление администрации Смоленской области №1082 об областном ежемесячном пособии на ребёнка, не посещающего государственную или муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования, родители (усыновители, опекуны, приёмные родители) или один из них являются инвалидами I или II группы, в 2023-2025 годах.

Данное постановление действует с 01.01.2023 г. по 31.12.2025 г.

Областное ежемесячное пособие предоставляется одному из зарегистрированных по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области родителю на каждого проживающего совместно с ним ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет, не посещающих дошкольную образовательную организацию в связи с отсутствием мест или отсутствием дошкольных образовательных организаций в поселении, родители или один из них является инвалидами I или II группы, и получающего дошкольное образование у индивидуального предпринимателя, осуществляющего образовательную деятельность непосредственно, в размере 5000 рублей.

Получатель, обратившийся с заявлением, одновременно представляет:

- документ, удостоверяющий личность получателя;
 - документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства на территории Смоленской области (при наличии регистрации по месту жительства) (представляется по собственной инициативе);
 - документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту пребывания (для иностранных граждан и лиц без гражданства – документ, подтверждающий регистрацию по месту временного проживания) на территории Смоленской области;
 - свидетельство о рождении ребенка (детей) (представляется по собственной инициативе), за исключением случаев, когда регистрация актов гражданского состояния произведена компетентным органом иностранного государства;
 - справку о постановке на учет ребенка, нуждающегося в предоставлении места в дошкольной образовательной организации, по форме согласно приложению к настоящему Положению (представляется по собственной инициативе);
 - документы, подтверждающие совместную регистрацию по месту жительства (месту пребывания) получателя с ребенком на территории Смоленской области;
 - документы, подтверждающие опеку (в отношении ребенка, принятого под опеку), нахождение в приемной семье;
 - свидетельство об усыновлении ребенка (детей);
 - документ, удостоверяющий личность представителя получателя, и документ, подтверждающий его полномочия;
 - договор об образовании по образовательным программам дошкольного образования, заключенный между получателем и индивидуальным предпринимателем, осуществляющим образовательную деятельность непосредственно, на основании представленной индивидуальным предпринимателем информации о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя и уровне своего профессионального образования;
 - выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей
 - согласие на обработку персональных данных.
- Справки по телефону: 2-15-46.

ПРАВО НА ЕДВ ПРИ РОЖДЕНИИ
ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА

В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» на территории Смоленской области с 1 января 2013 года областным законом от 20.08.2012 №60-з «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области» введена мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которая назначается (продлевается) семьям при рождении (усыновлении) в 2022 году третьего и последующих детей.

Право на ЕДВ имеют граждане РФ, проживающие на территории Смоленской области.

Ежемесячная денежная выплата назначается (продлевается) одному из родителей (усыновителей), совместно проживающему с рожденным (усыновленным) в 2022 году третьим ребенком или последующими детьми, на каждого из указанных детей до достижения им (ими) возраста трех лет в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает 43716 руб. 60 коп.

Размер ЕДВ в 2025 году составляет 17029 руб. 00 коп. Для назначения ЕДВ один из родителей (усыновителей), совместно проживающий с рожденным (усыновленным) в 2022 году третьим ребенком или последующими

детьми должен обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства с заявлением о продлении ЕДВ и представить следующие документы: документ, удостоверяющий личность получателя;

документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства на территории Смоленской области; свидетельства о рождении (усыновлении) всех детей; свидетельство о заключении брака (расторжении брака); расчётный счёт в банке; документ, подтверждающий место жительства (место пребывания) ребёнка совместно с получателем; документы, подтверждающие доходы каждого члена семьи, входящего в её состав, за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу перед месяцем подачи заявления;

Неработающие граждане также предоставляют: трудовую книжку; справку органа государственной службы занятости населения о регистрации (отсутствия регистрации) в качестве безработного и получении (неполучении) пособия по безработице; справка из налогового органа о регистрации гражданина в качестве индивидуального предпринимателя или об отсутствии сведений о регистрации в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей;

Право на ЕДВ родители (усыновители) обязаны подтверждать ежегодно. Справки по телефону: 2-15-46.

ПОМОЩЬ МНОГОДЕТНЫМ

С августа прошлого года на территории Смоленской области действует постановление Администрации Смоленской области № 598 «Об утверждении Положения о размере, порядке и условиях предоставления меры социальной поддержки многодетных семей в виде денежной выплаты на приобретение одежды для посещения учебных занятий, а также спортивной формы для обучающихся общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Смоленской области».

Оно предусматривает меру социальной поддержки на денежную выплату многодетным семьям, имеющие трех или четырех детей, со среднедушевым доходом, не превышающим полуторакратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области, а также многодетные семьи, имеющие пятерых и более детей, без учета среднедушевого дохода данной семьи в размере 5000 рублей на каждого обучающегося определённого Положением, которое определяет размер, порядок и условия предоставления меры социальной поддержки многодетных семей в виде денежной выплаты на приобретение одежды для посещения учебных занятий, а также спортивной формы для обучающихся общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Смоленской области.

Для назначения денежной выплаты один из родителей (усыновителей) или представитель получателя должен обратиться с заявлением о назначении в 2024-2025 годах денежной выплаты

Получатель или представитель получателя, обратившийся с заявлением, одновременно представляет:

- документ, удостоверяющий личность получателя;
 - документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области;
 - удостоверение многодетной семьи единого образца, выдаваемое одному из родителей (усыновителей), или вкладыш в удостоверение многодетной семьи единого образца, выдаваемый другому родителю (усыновителю);
 - свидетельства о рождении детей;
 - справку из организации, осуществляющей образовательную деятельность на территории Смоленской области об обучении ребенка (детей) в 2024-2025 учебном году;
 - номер расчётного счёта.
- Справки по телефону: 2-15-46

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА ПРИ
РОЖДЕНИИ ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА

В соответствии с областным законом от 20.08.2012 № 60-з «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области» выплачивается ежемесячная денежная выплата, после достижения ребенком возраста трех лет выплата прекращается.

Если Ваша семья имеет статус многодетной Вы имеете право на получение ежемесячной денежной выплаты на членов многодетной семьи в соответствии с областным законом от 01.12.2004 № 84-з «О мерах социальной поддержки многодетных семей на территории Смоленской области».

На основании изменений в областной закон от 24.11.2022 № 150-з «Многодетная семья – семья, состоящая из родителей (родителя) или усыновителей (усыновителя) и совместно проживающих с ними (ними) троих или более детей в возрасте до 18 лет и (или) в возрасте до 23 лет, обучающихся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, по очной форме обучения или проходящих военную службу по призыву».

Для того, чтобы не было пропущенных месяцев в выплате ЕДВ, Вам необходимо обратиться с соответствующим заявлением в отдел социальной защиты населения для назначения ЕДВ многодетной семье, т.к. согласно пункту 12 Порядка предоставления мер социальной поддержки многодетных семей, проживающих на тер-

ритории Смоленской области, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 15.02.2005 № 39, ЕДВ МС назначается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней.

Одновременно с заявлением предоставляются следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства или месту пребывания на территории Смоленской области;
- удостоверение (вкладыш) многодетной семьи;
- свидетельства о рождении детей с российским гражданством;
- свидетельство о заключении брака (при наличии);
- на детей старше 18 лет – справка об обучении в организации по очной форме обучения или справку из военного комиссариата по месту призыва о прохождении срочной службы;

Обращаем Ваше внимание, что в случае несвоевременного обращения за назначением ЕДВ МС, за прошедший период выплата не возвращается.

Справки по телефону: 2-15-46.

БЕСПЛАТНЫЕ ГОРЯЧИЕ
ЗАВТРАКИ

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.01.2024 №63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» и частью 1 статьи 3 областного закона «О мерах социальной поддержки многодетных семей на территории Смоленской области», в целях проведения целенаправленной и адресной политики по усилению социальной поддержки многодетных семей, проживающих на территории Смоленской области, Постановлениями Администрации Смоленской области от 29.08.2024 № 679, от 29.08.2024 № 680.

Право на меру социальной поддержки имеют обучающиеся 5 – 11-х классов общеобразовательных организаций из многодетных семей и семей отдельных категорий граждан со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области, зарегистрированные по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области (далее – обучающиеся).

Среднедушевой доход семьи в целях предоставления меры социальной поддержки рассчитывается исходя из суммы доходов всех членов многодетной семьи и семей отдельных категорий граждан за последние 12 календарных месяцев, предшествующих календарному месяцу перед месяцем подачи заявления о предоставлении меры социальной поддержки, путем деления одной двенадцатой суммы доходов всех членов многодетной семьи за расчётный период на число членов многодетной семьи.

Заявитель (представитель заявителя) одновременно с заявлением представляет: документы, удостоверяющие личность заявителя и членов семьи учащегося; свидетельства о регистрации (брак, развод); свидетельства о рождении; документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области ребенка и членов семьи данного ребенка; справку из школы об обучении ребенка на 2024/25 учебный год (в 5 – 11-х классах); согласие заявителя и членов его семьи или их законных представителей на обработку персональных данных; все виды доходов (имущество, транспорт).

Справка с места прохождения военной службы (для семей СВО). Справки по телефону: 2-15-46.

МАЛОИМУЩИЕ СМОЛЯНЕ
МОГУТ ПОЛУЧИТЬ
ФИНАНСОВУЮ ПОМОЩЬ

Отдел социальной защиты населения в Починковском муниципальном округе в Глинковском муниципальном округе информирует, что право на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта имеют малоимущие семьи, одиноко проживающие граждане, зарегистрированные по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного на душу населения (в 2025 году – 17556) на территории Смоленской области.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта назначается на реализацию одного из следующих мероприятий:

- по поиску работу;
 - по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности;
 - Производится выплата в рамках социального контракта одновременно в размере не более 350000 рублей:
 - по ведению личного подсобного хозяйства;
 - Производится выплата в рамках социального контракта одновременно в размере не более 2000000 рублей:
 - по осуществлению иных мероприятий (ТЖС).
- Справки по телефону: 2-15-46.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемую Екатерину Ивановну Полякову с днем рождения!

Мчатся годы быстро,
без оглядки.
Мы желаем на любом
десятике
Оставаться вечно
молодой.
Счастья мы желаем и
здоровья,
чтобы на все хватило
здоровья,
чтобы на все хватило сил.
И чтобы каждый день с любовью
Только радость в жизни приносил.



С.Е. и А. В. Агеевы.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЕ! РАСПРОДАЖА!

Куры-несушки и молодые куры.
Высокопродуктивные яйценоские породы.
(красные. белые. пестрые). Цены от 290 руб.
На рынке с. Глинка **19 и 26 февраля**
с 13:10 до 13:30.
Тел. 8 906 518 38 17. Доставка!

СОГБУ «Ельнинский КЦСОН»

План-график доставки лиц 65 лет и старше и инвалидов, проживающих в Глинковском районе (предоставление гражданам плановых медицинских услуг) на февраль 2025 года (Глинковский район):

20.02.2025 г. – деревня Корыстино, деревня Розовка.

За более подробной информацией обращаться по адресу:

село Глинка, улица Ленина, д. 8, кабинет Отделение социальной помощи на дому №3 – заведующая отделением. Телефон 2-19-92.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ НА ТЕРРИТОРИИ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В 2026 ГОДУ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области извещает о проведении на территории Смоленской области в 2026 году государственной кадастровой оценки в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Смоленской области земельных участков, а также о приеме областным специализированным государственным бюджетным учреждением «Фонд государственного имущества Смоленской области» документов, содержащих сведения о характеристиках земельных участков.

Решение о проведении государственной кадастровой оценки принято приказом министра имущественных и земельных отношений Смоленской области от 29.01.2025 № 72.

В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели земельных участков вправе предоставить декларации о характеристиках земельных участков не позднее 20 декабря 2025 года.

Декларации принимает областное специализированное государственное бюджетное учреждение «Фонд государственного имущества Смоленской области» по адресу: 214018, Смоленская область, г. Смоленск, ул. Тенишевой, д. 22, каб. 414, 410, 418, телефон: (4812) 64-61-24, 38-20-01, адрес электронной почты: gsuf@mail.ru, официальный сайт: www.smolfond.ru, режим работы: понедельник-четверг с 9:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 13:48.

Форма декларации и порядок ее рассмотрения утверждены приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 24.05.2021 № П/0216 «Об утверждении порядка рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее формы»

ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА СМОЛЕНСКОГО ГАРНИЗОНА

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ДЕТЯМ ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

Указом президента Российской Федерации от 26 декабря 2024 г. №1110 «О ежемесячной социальной выплате детям отдельных категорий военнослужащих» установлены дополнительные меры социальной поддержки детям отдельных категорий военнослужащих.

Ежемесячная социальная выплата детям военнослужащих, захваченных в плен или пропавших без вести в период участия в специальной военной операции либо при выполнении задач на территориях проведения контртеррористической операции или специальных задач на территории Сирийской Арабской Республики (далее – выплата), подлежит выплате в размере, равном величине прожиточного минимума для детей, установленной в субъекте Российской Федерации (по месту жительства детей).

Выплата производится каждому ребенку, определенному в соответствии с пунктом 3 части 11 статьи 3 Федерального закона от 7 ноября 2011 г. №306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат», то есть детям, не достигшим возраста 18 лет, или старше этого возраста, если они стали инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, а также детям, обучающимся в образовательных организациях по очной форме обучения, – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.

Выплата осуществляется:

а) со дня, указанного в приказе командира (начальника), содержащем сведения о захвате военнослужащего в плен, но не ранее чем с 1 декабря 2024 г., – за период нахождения в плену;

б) со дня, указанного в приказе командира (начальника), содержащем сведения о пропаже без вести военнослужащего, но не ранее чем с 1 декабря 2024 г., – не более чем в течение 6 месяцев со дня, указанного в приказе командира (начальника).

Получение выплаты не учитывается при определении права на получение иных выплат и при предоставлении мер социальной поддержки, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.

Важно знать, что за защитой своих прав, а также получения консультации по вопросам, связанным с их реализацией, граждане могут обращаться в военную прокуратуру Смоленского гарнизона (г. Смоленск, пер. Запольный д. 2) по тел. 8(4812)38-50-51.

УДОСТОВЕРЕНИЕ ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

кой Федерации от 24 января 2025 г. №39 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 4 марта 2023 г. №342» установлен беззаявительный порядок выдачи удостоверения ветерана боевых действий единого образца добровольцам – участникам специальной военной операции.

Воинская часть, на базе которой сформировано добровольческое формирование, направляет все необходимые документы в военный комиссариат того региона, где доброволец состоит на воинском учете.

Региональный военный комиссариат в 10-дневный срок проверяет поступившие документы на соответствие установленным требованиям. После этого комиссия военкомата в течение 30 дней принимает решение о выдаче удостоверения.

Оформленное удостоверение выдается самому добровольцу, его родственникам или другим лицам по доверенности под роспись.

Важно знать, что за защитой своих прав, а также получения консультации по вопросам, связанным с их реализацией, граждане могут обращаться в военную прокуратуру Смоленского гарнизона (г. Смоленск, пер. Запольный д. 2) по телефону 8(4812)38-50-51.

Е. БИКЕТОВА,
старший помощник военного прокурора,
капитан юстиции.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

www.cp-phoenix.ru

ЕСЛИ **ОКНА** ТО С КОМФОРТОМ
ЕСЛИ **ДВЕРИ** ТО ПО ГОСТУ

ОКНА ПРЕМИУМ-КЛАССА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ
ДВЕРИ РОССИЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА

Зимой еще выгоднее!

РАБОТАЕМ ПО ОБЛАСТИ
Выезд на замер в любой район области - БЕСПЛАТНО!

ВЫВОЗ МУСОРА!
Гарантия 5 лет на изделия и монтаж

При покупке от 3 изделий **17% СКИДКА**
При покупке от 5 изделий **30% СКИДКА**

РАССРОЧКА
на 4 месяца без участия банков

(4812) 67-07-09
8-910-785-07-09

Рассрочку предоставляет ИП Шляков А.В. Условия акций действительны на момент публикации. Не является офертой. РЕКЛАМА.

СЛУЖУ РОССИИ!

ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Денежное довольствие

От 3 700 000 рублей – годовое денежное довольствие в зоне СВО в первый год контракта.

Единовременная выплата при подписании контракта – в размере **1 200 000 рублей**. После подписания контракта и начала службы, вы будете получать ежемесячную выплату **от 210 000 рублей**.

Где подать заявку

– лично, почтовым отправлением или по телефону с пункт отбора, либо в военный комиссариат.
– в личном кабинете гражданина на сайте службапоконтракту.РФ.

– через электронный сервис стать добровольцем или контрактником на портале госуслуги.РФ;
– в МФЦ по месту жительства.

Требования к кандидатам

– возраст от 18 до 65 лет;
– годен по состоянию здоровья.

Требуемые документы

– паспорт;
– документы об образовании;
– военный билет (при наличии);
– свидетельство о браке и рождении детей (при наличии);
– анкета на сайте службапоконтракту.РФ.

Три шага для поступления

– сдать документы;
– пройти военно-врачебную комиссию;

– заключить контракт и убыть для дальнейшего прохождения военной службы.

Дополнительные преимущества:

– бесплатное проживание и трехразовое питание во время прохождения комиссии и оформления документов;

– оснащение экипировкой.

– страхование жизни на случай ранения или гибели с выплатами до 3 000 000 и 12 000 000 рублей соответственно;

– статус Ветерана боевых действий.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ.

Единовременная выплата за содействие в привлечении граждан к службе по контракту – 100 000 рублей (единый контакт-центр) 8-800-10-000-01).

Контактная информация: г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2, тел. (4812) 68-71-45, 22-15-22.

Не упустите шанс стать частью команды защитников Родины в одном из самых перспективных регионов России! Подписать контракт в Смоленской области может каждый, независимо от места жительства.

Присоединяйтесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

Жители любых регионов России могут быстро подписать контракт на службу именно в Смоленской области и воспользоваться всеми преимуществами.

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации». Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ».

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты «Глинковский вестник» И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты. Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ 96